
   1 رياضي

Aبناميم، مجموعه Bو  Aترتيب  را به 36و  28هاي طبيعي دو عدد  عليه اگر مجموعه مقسوم -1 BΥ چند عضو دارد؟  

1 (8  2 (12  3 (14  4 (10  

  طرف دوم تساوي زير، كدام است؟ - 2

[(R Q ) Z] (R Q) ?   Ι Ι  

1(   2(′   3(Q   4 (Q  

  است. جمله بيست و يكم اين الگو كدام است؟ 28و جمله يازدهم  10هشتم  در يك الگوي خطي، جمله - 3

1 (164  2 (88  3 (45  4 (76  

)اگر جمله - 4 n )2 ام يك دنباله به صورت1
n

n

( ) n



 

5 6

1 2

  باشد، اختلاف جمله يازدهم و سوم كدام است؟ 

1(
11

5
   2(

11

7
   3(

68

65
   4(

139

45
  

  هاي زير نامتناهي است؟ يك از مجموعه كدام - 5

1(A {x | x x}  2∞   2(B { , , { , , }} 2 3 2 3 Κ   3(C { | , x }
x x

  
1 1

∞ ∞   4(D {{ } , { , } , { , , } , } 1 1 2 1 2 3 Κ   
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  است، مجموع سه عدد كدام است؟ 324ربع مجموع سه عدد متوالي طبيعي برابرم -19
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